

21 апреля с.г. Посол России А.М.Кадакин посетил в Нью-Дели штаб-квартиру Коммунистической партии Индии (марксистской) и поздравил видного индийского общественно-политического деятеля, депутата парламента Индии, известного журналиста и писателя Ситараму Йечури с избранием на XXI съезде КПК(М) на высокий пост генерального секретаря партии.

В направленном ранее послании А.М.Кадакин поблагодарил «давнего друга нашей страны и своего личного друга за многолетний весомый и последовательный вклад в укрепление российско-индийской дружбы, которая находится вне идеологических предпочтений, и пожелал успехов С.Йечури в дальнейшей плодотворной политической, парламентской и творческой деятельности на благо народа Индии».

Выражая слова признательности, генеральный секретарь КПИ(м) подчеркнул, что российско-индийские отношения не зависят от политической конъюнктуры, поскольку приверженность укреплению особо привилегированного стратегического партнерства с Россией базируется на общенациональном консенсусе и во все времена поддерживалась индийскими коммунистами.

